

Zápis ze schůze TMK ČAST v Olomouci dne 23.8.2024

Termín a místo: 23.8.2024 v 15 hodin v Olomouci při WTT, NH hotel, Legionářská 21, 779 00 Olomouc

Přítomni:

Marta Novotná, Iveta Vacenovská, Zbyněk Špaček, Martin Lučan, Roman Čech, Stanislav Kučera

Online: Martin Merker

Program:

1. Zahájení, schválení programu a zápisu z minulé schůze
2. Informace všech členů komise o jejich činnosti TMK
3. Metodický web
4. Licence C
5. MKS U11 a zabezpečení úkolů ze schůzky komisí pro další rok na BTM U11
6. Směrnice č. 2/2024 informace
7. Různé – NAAP, SMT Academy, informace ze schůzky s kraji.

K bodu 1/

Iveta Vacenovská zahájila schůzi, přivítala přítomné, kteří jednomyslně schválili program schůze i zápis minulé schůze.

K bodu 2/

Marta Novotná informovala o aktuálním stavu studia trenérů A licence 2021-23. Na podzim roku 2023 dokončila studium A licence závěrečnou zkouškou na FTVS L. Harabaszová. Další posluchači R. Štrbíkova, O. Stakhová, M. Hurníková, T. Kršiak a T. Sadílek úspěšně složili na posledním kurzu v prosinci 2023 zkoušky za 2. ročník ze specializace. T. Sadílek jako jediný odevzdal a obhájil také závěrečnou práci na téma „Doplňkové aktivity a prostředky pro zlepšení výkonosti vrcholových hráčů ve stolním tenise“. Poté na jaro 2024 úspěšně dokončil A licenci závěrečnou zkouškou na FTVS v Praze. Při WTT v Olomouci 2024 budou obhajovat závěrečné práce R. Štrbíkova, M. Hurníková a T. Kršiak. V průběhu května 2024 byly zveřejněny přihlášky na nový běh trenérů licence A, který se v akademickém roce 2024/2025 nebude otevírat, pro malý počet přihlášených trenérů /2 z ČR a 1 ze Slovenska/

Iveta Vacenovská podala informace o aktuálním průběhu školení trenérů licence B. 13 trenérů úspěšně absolvovalo obecnou část v Olomouci a poté pokračovali 1.kurzem specializace v Havířově, který proběhl na konci června. Na konci září proběhne 2.kurz v Havlíčkově Brodě, trenéři mohou plnit po kurzu závěrečné zkoušky a následně školení zakončí stážemi v RCM a SCM. V květnu 2024 se spustily přihlášky na nový běh trenérů licence B 2023/2024, přihlásilo se 7 trenérů, termín přihlášek se prodloužil.

Martin Lučan provedl kontrolu seznamu trenérů, kteří působí v ligových soutěžích a informoval všechny kluby o podmínkách soutěžního řádu, pokud byl porušen.

Roman Čech informace o MKS na turnajích U11 je jako samostatný bod. Výsledky kondičního testování v některých RCM a SCM nebyly dodány, bude se hledat nový způsob, jak testování pojmout.

K bodu 3/

Martin Merker podrobně informoval o dění na metodickém webu v průběhu celého roku. Zveřejněn článek vypracovaný S. Kučerou – „Rozhovor s legendou Marií Hrachovou“, dále se zveřejnily metodická videa s Larou Broich a čínským trenérem Xu Kaiem. V sekci školení trenérů licence C a D aktualizovány nové podklady dle směrnice 2./2024. Byly dohodnuty úpravy metodického webu a nové náměty: inventura aktuálního obsahu na metodickém webu, zveřejňování závěrečných prací, upoutávka na časopis Coach se stolnětenisovým obsahem, vytvoření nových článků a metodických videí, pokračování dalšího článku rozhovor s legendou.

Stanislav Kučera informoval o svých aktivitách při zveřejňování materiálů na metodickém webu. Konstatoval, že sestřih některých videozáznamů není v požadované kvalitě, hlavně kvůli rušivým prvkům, jako je hluk a aktivita na ostatních stolech v hale. Problém částečně vyřešil vkládáním textu do videí. Doporučil, aby se některé metodické materiály, hlavně výklad Xu Kaie, natočil znovu v komorním prostředí.

K bodu 4/

Iveta Vacenovská informovala členy komise o pořádání C licence, kterou mají na starosti KSST. Působila jako lektorka na 2 školeních pořádaných v Jihomoravském kraji a i díky tomu byly poté navrženy společně určité změny při setkání se zástupci TMK krajů 1.6.2024 v Plzni. Hlavní změny u školení D licence jsou doplnění přednášky „Role trenéra, osobnost a etický kodex trenéra“ 2 hodiny, školení celkem bude tedy nově 12 + 2 hodiny samostudium a musí být rozděleno do dvou dnů. U školení C licence je základ především praxe trenérů, zaměření na zásobník a korekce základní techniky u dětí. Byla provedena aktualizace metodických pokynů pro C i D licenci, včetně učebních osnov. Pro C licenci bylo upraveno znění otázek pro teoretickou i praktickou část. Veškeré podklady jsou dostupné na metodickém webu a zápis ze setkání v dokumentech na hlavních stránkách asociace.

K bodu 5/

Roman Čech vyhodnotil motoricko- kondiční soutěže na turnajích U11 jako úspěšné. Soutěže zůstávají pro další sezónu 2024/2025 stejné, proběhnou minimální úpravy a vylepšení, které budou zaneseny v rozpisu. Úkolem bude na turnajích znovu seznámit trenéry/ rodiče co je cílem MKS. Nachystat základní informace vedle popsaných cvičení MKS. Dovednostní cvičení s podáním budou propojena s rozhodčími. R. Čech je i nadále zodpovědná osoba za TMK při MKS U11.

K bodu 6/

Marta Novotná stručně popsala hlavní úpravy v nové směrnici č 2./2024, která je platná od 1.7.2024.

K bodu 7/

Iveta Vacenovská informovala o své účasti na konferenci raketových sportů a aktivitách SMT Academy. Bylo diskutováno o nabídkách ke spolupráci a přínosu pro náš svaz.

Proběhla diskuze a návrhy, jak zkvalitnit vzdělávání trenérů C a D licence v krajích. Jedna z možností je ukázkový trénink v klubech pod záštitou trenérů TMK.

Zapsala: Iveta Vacenovská